
INDAGINE 
SULLA 
DIDATTICA 
A 
DISTANZA
RISULTATI DEL QUESTIONARIO D’ISTITUTO 
SOMMINISTRATO AI GENITORI

ISTITUTO COMPRENSIVO SASSUOLO 2 NORD



Plesso di appartenenza dell’alunno/a:
239 risposte totali

• Scuola dell’infanzia «H.C. Andersen»: 11 (4,6%)

• Scuola dell’infanzia «San Carlo»: 10 (4,2%)

• Scuola primaria «C. Collodi»: 62 (25,9%)

• Scuola primaria «G. Bellini»: 50 (20,9%)

• Scuola primaria «Vittorino da Feltre»: 65 (27,2%)

• Scuola secondaria di primo grado «Parco Ducale»: 41 (17,2%)



9

2

2

8



17

37

4442

37



11

21

9



Utilizzo del registro
elettronico

Sezione del questionario rivolta ai genitori degli alunni dei tre 

plessi di scuola primaria e scuola secondaria di primo grado



Quando avete iniziato ad utilizzare il registro elettronico? 
(218 risposte) 
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distanza



55

59

28

29

44

1

22

1

Appena iniziata (ultima settimana di febbraio)

Inizio marzo

Metà marzo

Aprile

Maggio

Giugno

Non ricordo

Non ho ancora iniziato
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Data di inizio della D.a.D

Quando avete iniziato a partecipare alla didattica a distanza? (indicare la data di 

inizio)
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8 (3,3%)
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